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MAT102 MATEMATIK II
CALISMA SORULARI 1

1. Asagida verilen dizilerin yakinsakligini ve iraksakligini inceleyiniz.
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2. Asagida verilen dizilerin yakinsakligini ve iraksakligini inceleyiniz.
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3. Dizilerde limit tanimini kullanarak agagida verilen limitlerin dogru oldugunu gosteriniz.
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4. Asagidaki serilerin toplamlarini hesaplayimiz.
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5. Asagida verilen serilerin yakinsakligini ve iraksakligini inceleyiniz.
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6. Asagidaki formiiller ile tanimlanmig Z a,, serilerinden hangileri yakinsar ve hangileri iraksar?
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8. Asagida verilen serinin yakinsaklhigini ve iraksakligini aragtiriniz.
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9. Her n i¢in a, > 0 ve g a, serisi yakinsak ise E serisinin 1raksak oldugunu gosteriniz. Bu
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11. Asagidaki serilerin yakimsaklik yarigapimi, mutlak yakinsaklik araligini ve yakinsaklik araligini hesaplayiniz.
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oldugunu gosteriniz.
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> a, = Z(—l)”i ve » b= 1 olsun.
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Bu iki serinin ¢arpimini ve ¢arpim serisinin toplamini hesaplayiniz.

l+a+a*+23+-- ve 1—x+a®—2>+--. serilerinin carpimlarmi hesaplaymiz. Carpim serisinin
hangi aralikta hangi fonksiyona yakinsadigini arastiriniz.

Asagidaki fonkisyonlarin, verilen mertebede, Maclaurin polinomlarini bulunuz.
(a) f(z)=e"*"* (3. mertebe) (b) f(z) = cos(sinz) (4. mertebe).
Asagidaki fonkisyonlarin Maclaurin serilerini elde ediniz.
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Yerine koyma yontemi ile fonksiyonlarin Maclaurin serilerini bulunuz.
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16. ve 17.inci sorularda elde edilen serileri kullanarak, agsagidaki fonksiyonlarin Maclaurin serilerini
bulunuz.
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Asagidaki fonksiyonlarin kuvvet serisi gosterimlerini yaziniz.

(a) f(x) =In(2—2z), =« in kuvvetleri cinsinden.
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(b) f(z) = 3 (z + 2) nin kuvvetleri cinsinden.
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Bu gosterimlerin hangi araliklarda gecerli olduklarini belirtiniz.

sin?z = (1 — cos2x)/2 ozdesligini kullanarak sin®z fonksiyonunun Maclaurin serisini elde ediniz.
Sonra seriyi tiireterek 2sinx cosz fonksiyonunun Maclaurin serisini elde ediniz. Bu serinin sin 2z
fonksiyonunun Maclaurin serisi oldugunu kontrol ediniz.
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T=5 noktasinda f(x) = sin’x fonksiyonunun Taylor serisini elde ediniz.

f(x) = In(1 + 2) fonksiyonunun Maclaurin serisini elde ediniz. In(1.1) degerini 10~ den kiiciik bir
hata pay1 ile hesaplayiniz.

Asagidaki fonksiyonlarin Maclaurin serilerini ve yakinsaklik yaricaplarini hesaplayimniz.
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Serileri kullanarak agagidaki limitleri hesaplayimiz.
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